
Сотрудники Коченевского МСО СУ СКР по Новосибирской области провели встречу с учащимися МКОУ «Кабинетная СОШ Чулымского района» в рамках профилактической акции «Нет терроризму и экстремизму!»



В рамках профилактической акции «Нет терроризму и экстремизму!» следователь Коченевского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области Чаунина Елена провела встречу с учащимися 8-10 классов МКОУ «Кабинетная средняя образовательная школа Чулымского района». Основной задачей встречи стало формирование отрицательного отношения к экстремизму, терроризму. В ходе беседы были затронуты вопросы о вреде и опасности исходящей от экстремизма и террористической деятельности, о нормативно-правовых актах по борьбе с терроризмом и экстремизмом, о терактах, совершенных на территории Российской Федерации и последствий этих терактов. Елена Андреевна акцентировала внимание школьников на необходимость взвешено подходить к общению в социальных сетях и ведению своих аккаунтов, воспитывать в себе толерантность, как активную нравственную позицию и психологическую готовность к терпимости во имя позитивного взаимодействия с людьми иной культуры, национальной, религиозной или иной социальной среды.

15 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/folder/876683/item/1741866>